

Előfizetési árak:  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,  
Arpád-u. 12. szám.  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Zichy Bódog  
tér 8. Telefon: 43.  
Bácsalmás, Kézme-  
ves-utca 31. szám.  
Telefonszáma: 16

Magyar Nemzeti Múzeum  
Széchenyi Könyvtára  
XIX. évfolyam 89. szám  
Budapest, VIII. Múzeum-kr. 14.

**BÁCSKAI UJSÁG**  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. április 22., csütörtök

## A szegedi beszéd

Darányi Kálmán miniszterelnök két nagy beszédet mondott Szegeden a Nemzeti Egység Pártjának zászlóbontó nagygyűlésén és az azt követő banketten. A Városi Színházban elhangzott beszédében széles alapon, a magyar élet egész kérdéseit felölelő megnyilatkozásban fejtette ki álláspontját és mutatott rá követendő politikájának irányvonalaira esti felszólalásában pedig azokról az egészséges európai szellemi áramlatokról szólt amelyek a nemzet életében már sokszor jelentkeztek és arra hatással voltak.

Már a költségvetés számadataiban megmutatkozott, hogy a miniszterelnök elgondolásai annak a népies nemzeti politikának jegyében kívánják megmunkálni a magyar jövő útjait, amely magán viseli a szociális gondolkodás bonyolultságát. Olyan intézkedésekre van szükség, amelyek a magyarság anyagi erejét megsokszorozzák és biztosítják azokat az előfeltételeket, amelyek a nép anyagi boldogulását jelentik. Ezért kell gondos körültekintéssel és merlegeléssel egyaránt foglalkozni a gazdasági kérdésekkel, az ipar problémáival és a kereskedelemmel, vagyis mindazon tényezőkkel, amelyek a nemzet anyagi erejét gazdagítani hivatottak.

Hogy azonban a nemzet mind- eddig fennmaradhatott, és azokat a csapásokat, amelyek a magyarságot sorozatosan sújtották, erőben túlélte, annak az oka, hogy mindig helyesen tudtuk a magyarság szellemével összeegyeztetve átvenni és felhasználni azokat az egészséges európai szellemi áramlatokat, amelyek minden nemzet életében jelentkeznek, s amelyeknek megismerése és felhasználása elől elzárkózni nem volna helyes politika. Fontos azonban az, hogy az európai eszméket ne valóságos nélkül próbáljuk át szellemi életünkben, hanem a magyarság adottságaihoz hasonlóan megfelelő átszűrés és feldolgozás után igyekezzünk azokat a magyarság sajátos érdekeinek szolgálatába állítani.

Darányi Kálmán szegedi kettős

megnyilatkozása nevezetesen napja volt az egész magyar politikai életnek mert mesterkétség és taktikázás nélkül mutatott rá azokra az igazságokra, amelyek jövőbeni célkitűzéseit meghatározzák. Bátor kézzel nyult hozzá a miniszterelnök a legkényesebb

kérdésekhez is és a magyar nemzeti társadalom bizalommal és örömmel figyelte fel Darányi Kálmán szavaira az ország minden részében és várja a megvalósulást, amelyet bizonytalanság meg fog hozni a népies nemzeti politika.

## Belgrádi lapok a miniszterelnök szegedi beszédéről

Valamennyi belgrádi lap bőséges kivonatokban közli Darányi miniszterelnök vasárnapi szegedi beszédét s bár kommentárokat egyelőre nem fűz hozzá, már a címfeliratokból megállapítható, hogy milyen nagy politikai jelentőséget tulajdonítanak a jugoszláv fővárosban a beszéd külpolitikai részének. Az összes lapok külön címben emelik ki Darányi miniszterelnöknek azt a kijelentését, hogy Magyarország az egyenjogúság alapján minden javaslatot készséggel hajlandó megvizsgálni, amely a dunai államok együttműködésére irányul.

## Testületileg vettek részt a MANSz tagok a Tormay Cecile lelkiüdvéért modott szentmisén

Kedden délután érkezett Bajára Hambeck Rózsa a MANSz országos propaganda osztályának vezetője arra a kegyeletes érzéstől áthatott gyászünnepségre, amelyet a szövetség bajai csoportja rendez elhunyt alapító országos elnökének, Tormay Cecile kiváló írónőnek emlékére. A központi kiküldött tiszteletére délután 5 órakor teát adtak s ezen nagy számban vettek részt és az esti órákig maradtak együtt a MANSz tagjai.

A tulajdonképeni gyászünnepség ma szerdán kezdődött. Dél-élelt 9 órakor a belvárosi templomban dr. Gonczlik Kálmán

apátplébános papi segédlettel énekes gyászmisét mondott Tormay Cecile írónő lelkiüdvéért. A koporsós szentmise után a virágokkal gazdagon feldíszített s égő gyertyákkal körülvevett tumba előtt gyászszertartás volt. A szentmisén és a Liberán a MANSz tagjai nagy számban vettek részt a központi kiküldöttel.

Ma, szerdán délután smint közöltük a bajai Dalostör közreműködésével dr. Szommer József-né elnöklété alatt gyászgyűlés lesz a város háza közgyűlési termében. Ennek során Hambeck Rózsa országos propaganda osztályvezető mond emlékbeszédet Tormay Cecileről.

## A vármegye mozgalmának hírére a szabadkai gazdasági körök is sürgetni fogják a baja—szabadka—szegedi vasutvonal megnyitását

Érdekes viszhangja lett a bácskai ujságok közleményeinek, amelyek foglalkoztak a vármegye köz- igazgatási bizottság ülésén a szabadka—bajai vasutvonal megnyi-

tásának sürgetése ügyében tett indítványával.

A vármegye közigazgatási bizottsági ülésén ugyanis elfogadták azt a javaslatot, hogy a vármegye

a külügyminisztérium útján kérje a szeged—bajai vasúti forgalomnak Szabadkán keresztül zárt köcsikben való engedélyezését. Az ülésen hangoztatták, hogy a két ország közt a jóviszony állandóan erősödjék s minősi előbb meg kell valósítani ezt a tervet.

Ezzel a javaslattal élénken foglalkoznak most a bácskai szláv ujságok is. Megemlítik, hogy a szabadkai gazdasági körök már évvel ezelőtt sürgették a Szabadka—Baja közti vasutvonalnak bekapcsolását a forgalomba.

„Szabadkán — írja az egyik ujság — rendkívül sokan vannak, akiknek rokonai élnek Bácsalmáson, Bácsbokodon, Baján, Felsőszentivánon, Katymáron, Garán és a többi Baja környéki faluban. A közlekedés ezzel a területtel rendkívül körülményes, mert először északra kell utazni Kiskunhalasig s onnan nyugatra Baja felé. A tulajdonképen másfélórás ut közel egy napig tart a mostani közlekedési viszonyok közt.”

„Szó van arról — fejezi be a lap — hogy a szabadkai gazdasági körök most fölújítják ezt a mozgalmat és nem lehetetlen, hogy a legközelebbi jövőben már közvetlen összeköttetés lesz Baja és Szabadka között.”

## Megtörténtek az államtitkári kinevezések

A kormányzó a belügyminiszter előterjesztésére dr. Mikecz Ödön belügyi államtitkárt ettől az állásától a saját kérésére fölmentette és az igazságügyi miniszter előterjesztésére igazságügyi államtitkárrá nevezte ki. Belügyi államtitkárrá vitéz Bobery György dr. magyar királyi titkos tanácsost országgyűlési képviselőt nevezte ki a kormányzó.

Bobery György államtitkári kinevezése miatt lemond a képviselőház alelnöki tisztségéről. Lemondását a képviselőház pénteki ülésén fogja bejelenteni.

Alkotmányos szokás szerint az alelnöki tisztség betöltésére a kormánypart az ellenzéki pártokkal egyértelműen jelöl. Ezt alkalmasint a jövő hét kedden pártközi értekezlet lesz a jelölés ügyében.

**Kalap, ing, nyakkendő, keztyű, harisnya,**  
tricot, fehérnemű, esőkabát, ernyő, retikül, bőrönd  
**nagy választékban**

**Reinhardt Divatcsarnokban**

B A J A. — Telefon: 188.

### Mostan emlékezem az elmúlt időkről...

Olyan az Alma Mater, mint a megbolygatott méhkas. Csak úgy rajzik a sok gyerek a kapu előtt, ki-be futkosnak, elengedhetetlenül fontosnak tartja mindegyikük a maga munkáját. A Tinódi előadására kényszerülnek.

Benn a diszteremben száz kipirult arcú gyerekek. Boldogan méregetik egymást végig s láthatólag tetszenek egymásnak a színes apróruhában. Kardja fogja le egyik figyelmét, másik a lobogós kopját lengeti, cimeres pajzsa mögé rejtőzik a harmadik, török plundráját vizsgálja a negyedik. Mind lázasan készülődik, fűti őket belülről az első szereplés izgalma. Már egész otthonosan mozognak a színpad festett világában, megszokták a reflektorok vakító fényét, lesik jelenésüket a színpad előtt.

Cincog, hangol a színpad előtt a zenekar, még pedig hatalmas ambícióval. A perzsa sah, akinck az operából a hangolás tetszett a legjobban, itt kedve szerint ki-gyönyörködhetné magát. Harminc gyerekmber huzza, fujja nagy lelkesedéssel a szerszámját, hogy majd büszkén dicsekedhessen a sikernek egy részével.

Ott hajlonganak köztük a rendező tanárok, barátságosan simogatják végig a mosolygó proe gyermekarcokat. Összecsattan két tenyér: kezdődik a próba. Elcsitul a láрма, mindenki elfoglalja helyét és fölhangzik a nyitány. És komolyan perog az előadás a gyönyörű színpadon, visz, ragad magával mindenkit, még azokat is, akik tudj' Isten hányadszor nézik végig a próbákat. Fölcsendül a bönakarú Tinódi ajkáról az ének: „Mostan emlékezem az elmúlt időkről...” A darab tárgya örökké aktuális marad: dolgozz a hazédért karddal s ha megbénul a karod, küzdj tovább a lanttal!

Igy készülnek a gimnázium öreg falai között újra a fiatalok s hogy jó munkát végeztek, arról a nagyközönség a szombati és a vasárnapi előadáson minden bizonyossággal meg fog győződni.

**Házat legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bácskai Ujság apróhirdetési között.**

### Közüzemek részvétele a Budapesti Nemzetközi Vásáron

A Budapesti Nemzetközi Vásáron ez évben ismét a közüzemek egész sora vesz részt. A MÁV a vasutfejlesztés terén elért eredményeit mutatja be képekben és grafikonokban, a Székesfővárosi Gáz- és Elektromos Művek a gáz- és villanylogyasztást propagálják a helyszínen használatban bemutatott gáz- és villanyvilágítási, főző és fűtő berendezésekkel. A M. Kir. Posta telefonpropagandája, a M. Kir. Dohányjövődék helyszíni ciga-

retta- és szívargyártása és árusítása egészíti ki a közüzemek inszpozáns részvételét.

### Rendkívül érdekes előadásban ismertette délamerikai utját dr. Latinovits János főrendiházi tag

Nagy érdeklődéssel fogadta a katymári közönség dr. Latinovits János főrendiházi tag, földbirtokos előadását délamerikai utjáról. Az előadó élvezetes és élénk ismertetője végig vezette hallgatóságát képzeletben Délamerika keleti partjain Rio de Janeirótól Uruguayig. Beszélte a délamerikai népekről, szokásairól s elmondta az ottani magyar telepen tett látogatása során szerzett tapasztalatait és megfigyeléseit. Megemlítette, hogy az ott lakó magyarság főként érdeklődéssel figyeli a békeszerződés módosításáról szóló híreket s az anyaországból érkezőhöz első

kérdésük az, hogy a revízió ügye mennyire haladt. A délamerikai magyarság általában jó módban él. Nagyon várják, hogy Magyarországon olyan rádió leadóállomást létesítsenek, hogy a műsort ők is hallhassák. A közönség lelkesen ünnepelte a kiváló előadót.

Érdeklődéssel kísérte a katymári közönség Toby István igazgató tanítónak a kettős magyar ünnepéről, Szent István napjáról és az eucharisztikus világkongresszusról tartott előadását, amely nagy vonásokban ismertette a jövő évi eseményeket.

### Még akkor is fürödjék,

ha lakásában nincs vízvezeték, mert

### lampart fürdőgarnitúra

vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes fürdőt nyújt. A melegvizet a kályha vízcsapjából, mint vízvezetékéből folyik a kádba.

**Ezen garnitúra most Budapestről lejött megbizottunknál megrendelhető 12 havi részletre is.**

Egyben kérjen ingyenprospektust a legtökéletesebb „Fortuna“ petroleum gázfűzőről.

**Fried Simon Baja,**

Tóth Kálmán utca 30.

Levelezőlap hívásra házhoz jövök.

Üzv. Szabó Lajosné, özv. Csapláros Sándorné és Nagy István fájó szívvel tudatják, hogy forrón szeretett, felejtethetetlenül jó édes atyjuk

### Nagy Péter

83 éves korában, a halotti szentségekkel megerősítve, rövid szenvedés után eltávozott körünkből. Szeretett halottunk földi maradványait a szent Rókus kápolnában ravataloztuk föl és fűtörtökön reggel fél 8 órakor tesszük örök nyugalomra. Lelkiüdvéért a szent mise temetése előtt, reggel 7 órakor lesz.

**Áldott legyen drága emléke!**

### Lugkőoldattal mérgezte meg magát egy 19 éves leány

Lakatos Mária 19 éves háztartási alkalmazott, Rákoczi Ferenc utca 8. szám alatti lakos ma, szerdán reggel öt órakor lakásán ismeretlen okból lugkőoldatot ivott. Lakatos Máriára a házbellek találtak rá s rögtön értesítették a mentőket, akik eszméletlen állapotban beszállították a kórházba. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a leány nagymennyiségű lugkőoldatot ivott meg és állapota rendkívül súlyos.

### Háromnapos tanfolyam kezdődik ma a szent-istváni olvasóköriben

A szentistváni Olvasóköriben ma, szerdán pásztorokképzés céljából tanfolyamot kezd a Zöldmező Szövetség. A tanfolyamon az összes bácskai községekből, ahol legelő van, részt vesznek a községi pásztorok és jószágkezelők. A tanfolyamot Tolnay Géza Zoltán a Zöldmező Szövetség igazgatója vezeti s előadásai-ban a legelő és a jószág gondozás kérdéseit ismerteti. A tanfolyam három napig tart.

— **Aki friss és munkaképes akar lenni és elakarja kerülni, hogy kemény legyen a szék, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájon a feje és a bőre tele legyen mindentéle pattanásokkal, az igyék hetenkint egyszerűen reggelizés előtt egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet. Az orvosok ajánlják.**

— **Telíttek egy darab paplant. A jogos tulajdonosa kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt átveheti.**

# HIREK

## Időjárás-jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Mérsékelt nyugati szél. Változó felhőzet. Néhány helyen záporosó. Erősebb éjjeli lehűlés, a mélyebbfekvésű helyeken gyenge talajmenti fagy. A nappali hőmérséklet — főként keleten — kissé emelkedik.

— **Harmadik légtalmi előadás.** A légtalmi előadások sorozatában tegnap este Tallián József rendőrteljesítő tartotta meg előadását, amelyet nagyszámú érdeklődő közönség hallgatott végig.

— **A központi választmány** április 23-án, pénteken délelőtt 11 órakor a városházán ülést tart, amelyen az 1937. évi névjegyzékből való kihagyásokról és az 1938. évi ideiglenes névjegyzékbe való új felvételekről döntenek.

— **Felvágta a hasát.** Szőr Ferencné 85 éves szekezdí asszony megdöbbentő öngyilkossági kísérletet követett el. Az idős asszony egy hatalmas élesre fent késsel felvágta a hasát. Az asszonyt életveszélyes állapotban vitték be a kórházba.

— **Betörőket fogott el a tolnai csendőrség.** Tolnan a csendőrség elfogta Sikecz Rozáliát és vadhazastársát, Tordai Ferencet, akik Tolnan és környékén sorozatos betöréseket és lopásokat követtek el. A gyanúsítottak a csendőrségen mindent bevallottak és megnevezték orgazdálkat is.

— **Ellopott csónak.** Szilencso Konstantin 27 éves román uszály kormányos főjelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, mert tegnap éjjel a Nostra tárház előtt horgonyozó uszályhoz kötött csónakját ellopta.

— **Villámhárító lesz minden középületen.** Az új tűzrendészeti törvény végrehajtási utasítása bizonyos határidőn belül a közületeket újítások bevezetésére kötelezi. Több érdekes védekező intézkedés van ez az új szabály, de a sok között a legérdekesebb az, amely a villámhárítókra vonatkozik. Kimondja a rendelet azt, hogy minden olyan középületre, valamint magánépületre is, melyben gyűlések: szoktak tartani, vagy amelyekben az emberek tömegesen tartózkodnak, villámhárítót kell felszerelni.

— **Tyuklopas.** Hamba Albert Mészáros Lázár uca 52 számú házában az éjjel tolvajok jártak, akik az udvaron levő tyukketrecéből egy kendermagas kakast és tyúkot elloptak. A rendőrség a tolvajok kézrekerítésére a nyomozást megindították.

— **Ma leakar fogyal igyék** reggel, délben és este egy-egy harmad pohár bevált természetes **Ferenc József** keserűvizet, mindig felőrával az étkezés előtt. Az orvosok ajánlják.

## Májusban népnéppélyt rendez a MANSz a hadirokkantak javára

A MANSz kézimunka délutánjain serény munka folyik minden kedden és pénteken délután 3—6-ig. A kézimunka szakosztály vezetője, dr. Oláh Elemérné és buzgó segítőtársa, Nagy Zsóka gazdasági szakmárnő vállalt munkával rajzolják, tervezik a szebbnél szebb magyar himzéseket a jelenkező hölgyek számára. Zsurkészetek, diszpárnák, hazánk különböző népviseletében öltöztetett babák, egyes iparművészi dolgok készülnek a májusi nagy népnéppély sorsolására. A népnéppély jövedelmét a szűk viszonyok közt élő hadirokkantak megajándékozására fordítják. — Eddig a következők vállaltak egy-egy vagy több kézimunkát: vitéz dr. Bajcsay Ernőné, dr. Vojnics Lászlóné, dr. Baranyi Bálintné, Utsnay Gusztávné, Halmos Gézané, Falusi Györgyné, Toth Józsefné, Pusztai Sándorné, Kunsági Jánosné, Tornai Józsefné, vitéz Jákói Imréné, Madár Jánosné, Borovay Józsefné, Jóházy Istvánné, Augusztiny Lujza, Kiss G. Dezsőné, Tihanyi Jánosné, dr. Rónay Péterné, Ekkert Nellyke, Boitroghy Mártuska, Kollár Ionka, Dobler Lászlóné, vitéz Moldovay Janóné, Kersay Istvánné, Kapusza Ágostonné, Nagy-Czirok Béláné, Bálint

Még nem késett el

megrendelni a SZÉCSI-féle

# Világatlaszt

P 6.80 előjegyzési áron

(Megjelenés után bolti ára P 8.50)

ÚJ ÉLET KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN

Péterné, Kapusta Nellyke, Paczák Gusztávné, Gugánovics Dezsőné, özv. Pintér Józsefné, Tallián Józsefné, Endrey Ottó, Patyerty Rózi.

## Nincs hiány a Bács-megyei Történelmi Társulat gyűjtőményeiben

A zombori Történelmi Társulat dr. Szimonovics Radivoj előnkéntével vasárnap választmányi ülést tartott. Az ülésen a régi Bács-megyei Történelmi Társulat gyűjtőményének átvételéről számoltak be. Antics György gyógyszerész az archeológiai, dr. Fray Imre a numizmatikai és dr. Kohlmann Dezső a könyvtárról és Breier Gyula az etnográfiai gyűjtőmény átvételéről tett jelentést. Megállapították, hogy az értékes gyűjtőményben nincs hiány. Végül elhatározták, hogy a gyűjtőményről sajtóbemutatót rendeznek.

## SPORT

### Vasárnap Turul—Szeged FC

Akik április 5-én megtekintették a Budai „11” bajai vendégjátékát akik látták a kis bajai amatőr csapat magas színvonalú küzdelmét a magyar klassziscsapatok közé tartozó Budaivai, bizonyára vasárnap is látogatói lesznek a sportpályának, a kishittők és közönyösek pedig most lesznek majd állandó mérkőzés látogatók. Aki nem tartja elég névősnak a bajnoki küzdelmeket, meglehetően szórakozást a barátságos mérkőzéseken. Más városokban ha maad negyedosztályú amatőr csapatok szolgálnak barátságos elientelől és bizonyos, hogy a legnagyobb magyar városokban sem kényeztetik annyira a sportközönséget, mint Baján a Turul. Ha figyelembe vesszük, hogy a Ferencváros nyári bajai játéka mellett még egy első ligabeli csapat fog a közeljövőben hozzánk látogatni, nyugodtan állítjuk, hogy a legnagyobb erkölcsi és anyagi támogatást érdemli ez az egyesület.

A Szeged FC nem ismeretlen nép a sportemberek előtt. A Bástya utóda évek óta egyenrangúnak bizonyult a Budai „11”, Bocskai, Pábus, Kispest stb. csapatával és a Ferencváros, Hungária, Újpest trió is nem egy alkalommal kapitulált a szegedi legénységnek. Palinkas, Somogyi, Miklósi, Raffai, Korányi és Gyurcsó sokszor viselték már a válogatott cimerez trikót, ezek a játékosok a legmutatósbab és legnévősbab játék biztosítékai.

A mérkőzés a Tinódi előadásra való tekintettel fél 4 órakor kezdődik.

## Prima minőségű kerékpárok tenniszütők

Hurozások, sportcikkék szakszerűen, olcsón

Horváth Vilmosnál

# URANIA

Április 21-én, szerdán 6. fél 9 órakor.

Április 22-én, csütörtökön 6. fél 9-kor.

A tavaszi szezon legszebb alkotása

# Asszony a hadihajón

(Veille D'Armes)

CLAUDE FARRARE világhírű regénye 16 felv.

S Z E M É L Y E K :

A kapitány . . . . VICTOR FRANZEN  
A felesége . . . . ANNABELA  
A hadnagy . . . . ROBERT VIDOLIN  
Leduc ordonánc . . . . ROLAND TUTAIN



Legszebb ajándék :  
**A KÖNYV**

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

Kapható:  
**KRENEISZ GÉZA**  
könyvkereskedésében  
BAJÁN

az „**UJ ÉLET**” R-T  
könyvkereskedésében

**Burkoló anyagok**

- Egyszerű cement
- Diszes cement
- Márvány mozaik
- Járda
- Fayence (csempe)
- Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk.

Lap elhelyezést vállalunk.

**Kéményajtók**  
betonból. Előnyei: olcsó,  
nem rozsdásodik és  
könnyen kezelhető.

**Grünhut és Társa**  
tégla- és cementárugyár, B A J A. —: Telefonszám: 160.

**Szobafűtéshez:**

**Pécsi koksz,**  
**Pécsi tojásszén,**  
**Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén- és széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselőt:

**Schön és Bajai**  
Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.

**Saját termelésű tűzifa**  
hasáb és dorong

**I<sup>a</sup> száraz**  
akác  
kőris  
szil  
tölgy  
szurkos nyár  
fűz

aprított akác- és tölgy-, szil- q-ként  
házhoz szállítva legelőnyösebb napi-áron  
kapható:

**Wiesel Sándor és Fia**  
Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13. Telefonszám: 160.  
Putelep: Szigonyi part. Telefon: 195. szám.

**Apróhirdetések**

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,  
túlada következő sor 10 fillér.

**ALLÁS - FOGLALKOZÁS**

Irodaszolgát, megbízhatót, fiatal,  
ki a városban is kiismeri ma-  
gát keresek azonnalra. —  
Baja—Bácska lapbizományi  
vállalat Szentistván-tér 7. (194)

**ELADÁS**

Eladó egy szabó varrógép. —  
Érdeklődni lehet Lázárnál.  
(193)

Elköltözés miatt Kölcsey F.-utca  
33 sz. alatti jutányosan eladó:  
1 db. fehér asztali tűzhely, 1  
db. új típusu Singer varrógép,  
1 db. gramafon 48 lemezzel,  
1 db. büfka szekrény tükör-  
ajtóval, 1 db. diófa ágy 3 pár-  
nával és 1 dunyhával, 1 db.  
kézimunka asztalterítő, 1 db.  
ingásra.

Jókarban levő, használt, modern  
gyermekkosci eladó. Árva-  
utca 4.

**LAKÁS**

Különbejáratu utcai szoba öre-  
sen vagy butorosva kiadó ma-  
gányosnak. — Szent Antal u.  
75. szám. (182)

**Bácskai Ujság**

**POLITIKAI NAPILAP**

Kiadja az **Uj Élet** nyomda R.-T. Baja.

Feladós szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. Ruzsáthi Károly**  
Szerkesztő: **Barányi István.**

Szerkesztőség: Árpád-utca 12.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal:  
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45  
**Baja.**

**Bácsalmás**

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.  
Postatakaréptári csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivétel-  
vel naponta d. u. 1 órakor. Be-  
küldött kéziratok visszaadásáért  
és megőrzéséért a szerkesz-  
tőség nem vállal felelősséget

**MÁVAUT MÁVAUT**  
**Téli autóbusz menetrend**

Érvényes 1937. április 7-től.

**Baja-Budapest**

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	22.05
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	—
—	érk. Dusnok Péjő vendéglő	ind.	21.29
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	21.00
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind.	20.08
10.00 ér.	BUDAPEST Oktogon-tér	ind.	18.00
Budapestre : menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—	

**Baja-Mélykut-Szeged**

16.40 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.58
17.48 ér.	Mélykut vasuti Állomás	ind.	8.58
19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	7.10
Szegedre : menetjegy P. 7.50.		Tértijegy P. 12.50	

**Baja-Bácsalmás-Kelebia-Szeged**

5.25	18.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00	18.52
6.25	14.67 ér.	Bácsalmás Rónay gyógyas.	ind.	7.53	17.51
7.26	18.15 ér.	Kelebia p. u.	ind.	6.50	17.00
8.50	— ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	—	15.25
Kelebia-ra : menetjegy P. 4.70.		Tértijegy P.		7.10	
Szegedre :				12.50	

**Baja-Kalocsa**

5.35	18.15	20.30 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	7.55	15.30	22.05
5.54	18.49	21.00 ér.	Sükösd községháza	ind.	7.30	14.55	21.45
6.30	14.32	— ér.	Hajós nagyvendéglő	ind.	6.38	14.13	—
7.00	15.10	— ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	6.00	13.35	21.0
Kalocsára : menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P.		5.70			

**Baja-Bácsalmás-Kiskunhalas**

16.10 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	10.30
17.15 ér.	Bácsalmás Repp vend.	ind.	9.25
17.40 ér.	Mélykut vasuti (*Moszáros) v.	ind.	*8.58
18.45 ér.	KISKUNHALAS p.u.	ind.	7.50
Bácsalmásra menetjegy P 2.70, tértijegy P 3.—			
Mélykutra " P 2.80, " P 4.40			
Kiskunhalasra " P 4.40, " P 7.80			

**Baja-Felsőszentiván-Jánoshalma**

6.25	18.35	16.40 ind.	Baja Nemzeti szálló	érk.	9.00	9.58	18.52
5.58	14.20	17.17 ér.	Felsőszentiván Szabó k.	ind.	8.28	9.24	18.18
6.14	14.36	— ér.	Rém községháza	ind.	8.11	—	—
6.34	15.00	— ér.	Sorota postahivatal	ind.	7.48	—	17.53
7.00	15.35	— ér.	Jánoshalma p. u.	ind.	7.15	—	17.30
Menetjegy: Felsőszentiván P. 1.50, Rém P. 2.— Borota P. 2.50 Jánoshalma P. 2.90		Tértijegy:		P. 1.90	P. 3.—	P. 4.—	P. 5.—

**Kalocsa-Dusnok**

15.20	21.00 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	7.00	17.10
16.10	21.29 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind.	6.16	16.20
menetjegy P. 1.80.		Tértijegy P.		2.30	

**Kalocsa-Solt**

7.05	19.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	9.05	20.55
7.59	14.32 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind.	7.39	20.08
menetjegy P. 2.30.		Tértijegy P.		3.50	

Betétlégkönyvet rajta a kivételmentés: Baja, Szent István-tér.  
Telefon: 232. Telefon: 232.